	Раздел долгосрочного плана: 
Биомедицина и биоинформатика
	Школа: КГУ «Краснополянская СШ»

	Дата: 
	ФИО учителя: Грищенко В.В

	Класс:11
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока:
	Метод экстракорпорального оплодотворения и его значение.

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	11.4.4.4 - объяснять значение метода экстракорпорального оплодотворения	

	Цели урока
	· познакомиться с основными методами ЭКО;
· изучить последовательность и суть этапов метода ЭКО;

	Критерий оценивания
	1. описывает технологии метода ЭКО: 
- инсеминация;
- ИКСИ
- вспомогательный хэтчинг

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало 

















Середина 











































Конец















































































	Приветствие учащихся.
Психоэмоциональный настрой учащихся на плодотворное взаимовыгодное сотрудничество.
Актуализация знаний
АМО «Горячий стул»  





ФО учащихся 






Учитель предлагает учащимся посмотреть на экран с изображением и предположить о теме урока.
Учитель заслушивает варианты учащихся и называет окончательный вариант темы урока.                    
Учащимся предлагается сформулировать цель урока,  для чего предоставляется 1 мин.
Объяснение учителя 
1. История ЭКО
Просмотр видео о ЭКО
Дается определение что такое ЭКО
Задание : Ознакомитесь с текстом на с. 91-93, проанализируйте четыре технические стадии методики ЭКО и ПС (перенос  эмбриона) с помощью таблицы
	Технические стадии методики ЭКО и ПЭ 
	Осуществление 

	Стимулирование созревания яйцеклеток 
	

	Выделение ооцитов 
	

	Оплодотворение яйцеклетки в питательной среде 
	

	Введение эмбриона в матку 
	


Работа в группах  составьте кластер «Анализы женщины для проведения ЭКО», «Анализы мужчины  для проведения ЭКО»




Задание : Блиц –опрос по пройденной теме  
Возврат к цели урока
Рефлексия «Лестница успеха »
· Д/З П. 53 с. 91-93, подготовиться к дебатам по теме «Экстракорпоральное оплодотворение: за и против » 
Итоги урока 

	




Ответы учащихся по пройденному материалу по дескриптору 
Дескриптор: 
1. Определяет основные направления биоинформатики 
2. Определяет основные особенности исследования основных направлений биоинформатики 
3. Перечисляет основные задачи
4. Приводит примеры исследований 

По картинке определяют тему урока




Целепологание. Определяют цель урока,на листах формата А4 пишут свою цель

Слушают объяснения учителя
Смотрят видео 
Записывают определение в тетрадь 



Выполняют задание и заполняют таблицу 
Дескриптор : анализирует метод экстракорпорального оплодотворения 




















Составляют кластер ,защита кластера
Дескрипторы :
- определяет, какие лабораторные анализы нужно осуществить для проведения ЭКО
-объясняет значимость медицинских исследований для проведения ЭКО 

Выбирают вопрос и дают на него ответ 
Определяют достигли ли они цели урока 

Записывают Д/З
	




Взаимооценивание , самооценивание по коду ответов 
ФО «Метод большого пальца»






Оценивание учителем 

















Взаимооценивание , самооценование
ФО «Метод большого пальца » 


















ФО «две звезды одно пожелание »







Оценивание учителем 
	Просмотр видеоролика https://www.youtube.com/watch?v=mKOC90Q4CpY 
Оценочный лист 
РРТ

Приложение 1






РРТ


Лист А4
Маркеры 


Видео https://www.youtube.com/watch?v=5YJWwDeny5c 
























Приложение2






РРТ



